
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 45 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PROGETTO DI AMPLIAMENTO DELLA STRUTTURA 
PREFABBRICATA IN USO AL QUARTIERE TIGLI  - MATTEOTTI - 
APPROVAZIONE.

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PROGETTO DI AMPLIAMENTO DELLA STRUTTURA PREFABBRICATA IN 
USO AL QUARTIERE TIGLI  - MATTEOTTI - APPROVAZIONE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di approvare il progetto di ampliamento della struttura ad uso deposito del Q.re 
Tigli-Matteotti, all'interno dell'area del Comune di Rosà individuata catastalmente al Fg. 3° 
mapp. 770, come da richiesta presentata in data 29.12.2005, prot. n. 20182 - Pratica ed. id. n. 
443/05;
2. di dare atto che la realizzazione dell'ampliamento  è a carico del Comitato del Quartiere 
Tigli-Matteotti senza onere alcuno per il Comune di Rosà;

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 46 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ANTICIPAZIONE DEL CONTRIBUTO PER LA MANUTENZIONE 
DELL'AREA VERDE AL QUARTIERE BORGO TOCCHI.

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : ANTICIPAZIONE DEL CONTRIBUTO PER LA MANUTENZIONE DELL'AREA 
VERDE AL QUARTIERE BORGO TOCCHI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. approvare l'anticipazione al Q.re Borgo Tocchi di €  5.520,00 corrispondente a 5 annualità 
del contributo annualmente versato per la manutenzione dell'area verde di quartiere (€ 
1.104,00) e la corresponsione per 10 annualità della quota di 1/2 della medesima somma 
annuale;

2 di demandare al Responsabile dell'area Lavori Pubblici  tutti gli atti conseguenti e di 
attuazione del presente provvedimento.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 47 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ISTITUZIONE DEL SERVIZIO DI VOLONTARIATO PER LA 
SORVEGLIANZA DEGLI ALUNNI, DAVANTI AGLI EDIFICI 
SCOLASTICI DEL COMUNE DI ROSA' - ANNO SCOLASTICO 
2005/2006.

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ISTITUZIONE DEL SERVIZIO DI VOLONTARIATO PER LA SORVEGLIANZA 
DEGLI ALUNNI, DAVANTI AGLI EDIFICI SCOLASTICI DEL COMUNE DI 
ROSA' - ANNO SCOLASTICO 2005/2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

   
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 
locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1)di confermare per l'anno scolastico 2005/2006,  il servizio di volontariato per la 
sorveglianza degli alunni davanti agli edifici scolastici del Comune di Rosà, all'entrata e 
all'uscita dalle lezioni, come previsto nella deliberazione di G.C. n. 229 del 13.09.2005,  
affidando l'incarico temporaneamente in sostituzione alla persona rinunciataria 
soprandicata, alla cittadina di cui all'elenco allegato sub a),  dichiaratasi disponibile, 
secondo i criteri generali descritti  in narrativa e quelli particolari che saranno stabiliti dal 
Corpo di Polizia Locale;

2)di dare atto che all'incaricata sarà concesso un premio servizio di Euro 516,00 pro 
capite, da erogarsi trimestralmente, soggetto alla sola trattenuta fiscale IRPEF, senza 
ulteriori oneri; premio soggetto a riduzione e/o aumento in rapporto al servizio prestato ed 
in osservanza del calendario scolastico, tenuto conto del maggiore servizio richiesto ad 
alcuni operatori per la sorveglianza degli alunni nelle giornate di rientro pomeridiano, da 
liquidarsi a fine anno scolastico;

3)di mandare il Responsabile del servizio per l'espletamento degli atti necessari e 
conseguenti al presente provvedimento, compresi l'impegno di spesa, la copertura 
assicurativa per infortuni e l'affidamento di idoneo vestiario ed equipaggiamento;

4)di imputare la spesa al capitolo 10301030350 del Bilancio 2006  "VV.UU. - Servizio 
Nonni Vigili - Prestazioni di servizi". 

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 



eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.
****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 48 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DEL NUCLEO DI 
VALUTAZIONE DI DIRIGENTI E TITOLARI DI POSIZIONE.-

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE DI 
DIRIGENTI E TITOLARI DI POSIZIONE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di modificare in diminuzione, per le ragioni enunciate in narrativa, la composizione del 
Nucleo di Valutazione di dirigenti e titolari di posizione organizzativa, che risulta la seguente:
Presidente Segretario Comunale pro tempore
Membro dott. Luigi Petris
2) di confermare che il Nucleo rimane in carica per tutta la durata di questa amministrazione 
comunale, con un compenso lordo annuo di  € 516.46.=  per ciascun membro;
3) di comunicare il presente provvedimento al responsabile del personale per l'adeguamento 
dell'impegno di spesa fino alla scadenza di questa amministrazione comunale;
4) di manifestare pubblicamente alla dott.ssa Maria Elena Tanda la gratitudine di tutta 
l'amministrazione comunale per il valido lavoro svolto in questi anni all'interno del Nucleo di 
Valutazione con serietà e competenza, e di  esprimerle un sincero augurio per il suo nuovo 
incarico.

*****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 49 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: INTEGRAZIONE RETTA ACCOGLIENZA PERSONA RESIDENTE 
PRESSO STRUTTURA PROTETTA  - ANNO 2006

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : INTEGRAZIONE RETTA ACCOGLIENZA PERSONA RESIDENTE PRESSO 
STRUTTURA PROTETTA  - ANNO 2006

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare l'integrazione della retta di ricovero del Sig. C.P. presso la struttura protetta 
"Domus" di Forlì, con un impegno di spesa complessiva di €5.400,00.= per il periodo di 
prova di sei mesi;

2) di provvedere al recupero dell'eventuale somma riscossa dal Sig. C.P.  in caso di 
riconoscimento delle indennità di accompagnamento;

3) di demandare al Responsabile di Settore ogni adempimento conseguente al presente 
provvedimento.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 50 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO A MANIFESTAZIONI SPORTIVE DIVERSE  
ORGANIZZATE NEL TERRITORIO COMUNALE.

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO A MANIFESTAZIONI SPORTIVE DIVERSE  ORGANIZZATE NEL 
TERRITORIO COMUNALE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di concedere il patrocinio del Comune di Rosà alle manifestazioni sportive in 
programma  del G.S. Canarini Rosatesi A.S.D, del Centro Sportivo Sakura e del 
A.D.S. Vovinam Viet Vo Dao.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 51 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO AL CAMPEGGIO CLUB PADOVA PER IL 2^ RADUNO 
DELL'ASPARAGO BIANCO CHE SI TERRA' IN OCCASIONE DELLA 
21^ MOSTRA CONCORSO DELL'ASPARAGO BIANCO PREVISTA 
PER IL 30 APRILE E 1^ MAGGIO 2006.

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PATROCINIO AL CAMPEGGIO CLUB PADOVA PER IL 2^ RADUNO 
DELL'ASPARAGO BIANCO CHE SI TERRA' IN OCCASIONE DELLA 21^ 
MOSTRA CONCORSO DELL'ASPARAGO BIANCO PREVISTA PER IL 30 
APRILE E 1^ MAGGIO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. ) di assegnare il patrocinio al Campeggio Club Padova per il 2° Raduno dell'Asparago 
Bianco che si terrà in occasione della 21^ Mostra Concorso dell'Asparago Bianco prevista per 
i giorni 30 aprile e 1 maggio 2006.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 52 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO ALLE MANIFESTAZIONI PROMOSSE DALLA 
FEDERAZIONE ITALIANA DELLA CACCIA - SEZIONE DI ROSÀ - 
ANNO 2006.-

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO ALLE MANIFESTAZIONI PROMOSSE DALLA FEDERAZIONE 
ITALIANA DELLA CACCIA - SEZIONE DI ROSÀ - ANNO 2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale alle manifestazioni organizzate 
dalla Federazione Italiana della Caccia - Sezione di Rosà - nella persona del Presidente 
Comacchio Attilio, nelle giornate del 26 marzo p.v.  e  dell'1 e 2 aprile 2006 per la gara di tiro 
alla sagoma.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 53 del 01/03/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: LEGGE N. 266/2005 – ART. 1 COMMI DA 138 A 150. PATTO DI 
STABILITA’ 2006. PRESA D’ATTO DEGLI OBIETTIVI 
PROGRAMMATICI DELLE SPESE CUMULATE IN TERMINI DI 
CASSA PER IL RISPETTO DEL PATTO DI STABILITA’ 2006.-

     L'anno duemilasei, addì primo del mese di  marzo, alle ore  20.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : LEGGE N. 266/2005 – ART. 1 COMMI DA 138 A 150. PATTO DI STABILITA’ 
2006. PRESA D’ATTO DEGLI OBIETTIVI PROGRAMMATICI DELLE SPESE 
CUMULATE IN TERMINI DI CASSA PER IL RISPETTO DEL PATTO DI 
STABILITA’ 2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di prendere atto degli obiettivi programmatici per il 2006 delle spese cumulate in termini di 
cassa redatto dal Responsabile dei Servizi Finanziari del Comune che contiene:

Obiettivo Programmatico delle spese correnti articolato per trimestre per l'anno 2006;
Obiettivo Programmatico delle spese in conto capitale articolato per trimestri per l'anno 
2006.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto.

Con separata votazione 
unanime la presente 
deliberazione è dichiarata 
immediatamente eseguibile, ai 
sensi dell'art. 134, co. 4, del 
citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO 
GENERALE

 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI 
ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:
[X] che copia della presente 
deliberazione viene pubblicata 
all'Albo Pretorio del Comune per 15 
giorni consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai 
Capigruppo Consigliari.

Li  7 marzo 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il 
_______________ ai sensi dell'art. 
134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


